
                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instalacija MiniOffice na 
Android pametne naprave 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                       
 

 

MiniOffice android  

 
MiniOffice android aplikacija se nahaja v Google Play tržnici. Postopek namestitve predvideva, 
da že imate odprt brezplačen uporabniški račun za nalaganje aplikacij. Če tega računa še 
nimate odprtega je potrebno, da to storite preden si naložite aplikacijo eTM. 
 

1.1 Kakšna povezava je potrebna za delovanje MiniOffice android? 

MiniOffice android lahko deluje le, če se vzpostavi povezava s strežnikom. V primeru da imete 
vzpostavljeno internetno povezavo, je najenostavneje izkoristiti to možnost. 
 
Poleg osnovne funkcionalnosti program omogoča še vpogled v trenutno stanje (saldo ur), ter 
stanje zaposlenih v podjetju (prisotni, odsotni). 
 

1.2 Potrebne nastavitve v eTM za uporabo aplikacije MiniOffice Android 

 

Za pravilno delovanje aplikacije je potrebno povezati sistem eTM s telefonsko številko 
uporabnika. Telefonska številka bo hkrati predstavljala tudi identifikacijo uporabnika v obeh 
načinih delovanja. Program v fazi identifikacije sam prepozna telefonsko številko.  
 
V nekaterih primerih zaradi varnosti program ne prepozna telefonske številke. V takšnem 
primeru je polje telefonske številke prazno in jo je potrebno ročno vpisat. 
 
Povezavo sistema eTM in telefonske številke aparata lahko naredi samo administrator 
sistema eTM. V delavca je v polje GSM potrebno vpisati telefonsko številko! 
 

 
 



                                       
 

 

Namestitev aplikacije eTM 

 
Namestitev poteka v štirih korakih, slike se lahko razlikujejo in so odvisne od velikosti telefona 
ter od različice operacijskega sistema Android. 
 

Pomembno ! 
 

Postopek namestitve predvideva, da že imate odprt brezplačen uporabniški račun v 
programu MiniOffice.  
 

Če tega računa še nimate odprtega je potrebno, da to storite preden si naložite aplikacijo 
eTM. 
 

2.1 Zagon aplikacije Google Play 

 

Na vašem telefonu poiščite aplikacijo Google Play in jo zaženite.  
 

 
 
V iskalno vrstico vpišete tekst minioffice. 
 

 



                                       
 

S Klikom na ikono Minioffice, se odpre okno, v katerem s klikom na polje namesti, pričnete z 
namestitvijo programa. 
 

 
 
Aplikaciji dovolite izvesti naslednjo dejanje 
 

 
 
V polje vpišite vašo telefonsko številko (brez presledkov) ter kliknite PRIJAVA. 
 

 
 
Čez nekaj sekund boste prejeli SMS s potrditveno kodo, ki se samodejne vpiše iz prejetega 

SMS-a. V primeru, da se potrditvena kode avtomatsko ne vpiše, jo je potrebno ročno vpisati. 

 

 

 



                                       
 

Po prejemu potrditvene kode je instalacija zaključena. Program Minioffice se po prejemu 

potrditvene kode avtomatsko zažene. 

Na pametni napravi se pojavi nova ikona 

 

S klikom na ikono MiniOffice se odpre aplikacija  

 

  

  

 

 



                                       
 

 

  

 


